



# SUOMEN RUGBYLIITTO FINNISH RUGBY FEDERATION

Member of World Rugby  
Member of Rugby Europe  
Member of Finnish Olympic Committee (NOC)

## Pöytäkirja

Suomen Rugbyliiton kevätkokous 2019

Aika: 13.4.2018 klo 10.15

Paikka: Helsinki 52, Sporttitalo, 5. kerros, Valimotie 10, Helsinki

**Osallistujat:** George Mossford (puheenjohtaja, ei äänioikeutta), Stephen Whittaker (ei äänioikeutta), Samuel Kuutti (Porvoo, ei äänioikeutta), Oskari Hiipakka (Espoo), Emma Kokkonen (Linna), Pete Pitkämäki (Linna, ei äänioikeutta), Stevan Thorne (FRRA), Emmanuel Courbin (HRFC), Palemia Field (SRL board, ei äänioikeutta), Hanne Yliparkas (Turku), Leena-Maija Vanha-aho (SRL, ei äänioikeutta), Jatta Harju (WRC)

### 1. Kokouksen avaaminen

George Mossford avasi kokouksen klo 10.22.

### 2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkistajan ja kahden ääntenlaskijan valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin George Mossford, sihteeriksi Leena-Maija Vanha-aho, pöytäkirjantarkastajiksi Emmanuel Courbin ja Pete Pitkämäki, ääntenlaskijoiksi Oskari Hiipakka ja Stephen Whittaker.

### 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Kokouksen esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

### 5. Vuoden 2018 toimintakertomuksen hyväksyminen

Vuoden 2018 toimintakertomus hyväksyttiin yksimielisesti.

### 6. Vuoden 2018 tilien ja tilinpäätöksen sekä toiminnantarkastajan lausunnon kuuleminen

Esiteltiin kokoukselle.

### 7. Tilien hyväksyminen, tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille

Hyväksyttiin yksimielisesti ja myönnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille.

### 8. Toiminnantarkastajan valitseminen vuodelle 2019

Toiminnantarkastajaksi vuodelle 2019 valittiin Hanne Yli-Parkas.

### 9. Yhteenveto juniorirugby- ja markkinointitapahtumasta



## SUOMEN RUGBYLIITTO FINNISH RUGBY FEDERATION

Member of World Rugby  
Member of Rugby Europe  
Member of Finnish Olympic Committee (NOC)

George kertoi yhteenvedon juniorirugby- ja markkinointitapahtumasta. Tapaaminen oli hyvin positiivinen.

Juniorirugbyn osalta sovittiin, että Suomessa keskitytään yhteen ikäryhmään. Sovittiin, että aluksi keskitytään 16-17-vuotiaisiin seuroissa. Nähtiin, että pyrkimys tähän on ensisijaisesti koulurugbyn kautta. Toivotaan, että seurat hyödyntäisivät Porvoon mallia hyväksi katsomallaan tavalla. Harjoitusten aloittaminen kouluissa olisi hyvä aloittaa helmikuussa 2020. Huhtikuussa 2020 olisi koulujenvälinen turnaus. Toukokuussa voisi olla seurojen järjestämä turnaus esimerkiksi naisten turnauksen yhteydessä.

Kontaktirugbyn järjestäminen on hankalaa kouluissa, joten sovittiin, että muotona 7v7 touch-rugby.

Facebookissa on ryhmä, jossa voi jatkaa keskustelua juniorirugbysta. Lisäksi tehdään drive-kansio, johon tulee kaikki tarvittavat dokumentit (säännöt yms.).

Markkinointitapahtumassa oli alle 10 henkilöä. Tavoitena oli luoda paketti miesten ja naisten SM-sarjan markkinoimiseksi potentiaalisille sponsoreille.

### 10. Muut esille tulevat asiat

Steve Thorne nosti esille, että 1. toukokuuta on liian myöhään kesän otteluiden uudelleenjärjestämiseksi. George on jo ilmoittanut seuroille, että deadline on ensi vuonna paljon aikaisemmin.

Keskusteltiin Turun kenttäongelmista.

Puhuttiin SRL:n järjestämistä kursseista, joita on jouduttu perumaan viime aikoina.



**SUOMEN RUGBYLIITTO**  
**FINNISH RUGBY FEDERATION**

Member of World Rugby  
Member of Rugby Europe  
Member of Finnish Olympic Committee (NOC)

**11. Kokouksen päättäminen**

George Mossford päätti kokouksen 10.54.

George Mossford  
Puheenjohtaja

Leena-Maija Vanha-aho  
Sihteeri

Pete Pitkämäki  
Pöytäkirjantarkastaja

emmanuel.courbin

Emmanuel Courbin  
Pöytäkirjantarkastaja